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Група D (6 клас)

Задача D3. Снежанка

Пътека в планината минавала през а на брой полянки. Снежанка се разхождала по пътеката и набрала голям букет цветя. От първата полянка тя откъснала едно цвете, от втората - две, от третата – три. Когато стигнала последната полянка, откъснала от нея а на брой цветя. Снежанка разпределила по равно събраните цветя между седемте джуджета, така че всяко джудже да получи букет от нечетен брой цветя. Напишете програма princess, която пресмята по колко цветя трябва да получи всяко джудже,
и колко цветя ще останат за Снежанка, така че за Снежанка да са възможно най-малко.  
Вход:

На първия ред на стандартния вход се въвежда едно цяло число a – броя на полянките. 

Изход

Програмата извежда на стандартния изход две цели числа, разделени с един интервал. Първото показва по колко цветя ще получи всяко от джуджетата, а второто - колко цветя са останали за Снежанка.

Ограничения

5<=a,a<=15
ПРИМЕРИ
	Вход
	Изход

	5
	1 8 


	7
	3 7




Решение
Необходими величини:

int a; - за броя на полянките;

int i; - управляваща променлива за цикъл for;

int s; - за броя на всички цветя, които е откъснала Снежанка;
int d; - за броя на цветята, които ще получи всяко от джуджетата;

int p; - за броя на цветята, които остават за Снежанка ;

Входни данни: 

Въвежда се числото a.
Променливата s се инициализира с 0.

int s=0;
Пресмята се сумата на цветята, които е набрала Снежанка от всички полянки:
for(i=1;i<=a;i++)

  s=s+i;
Пресмята се по колко  цветя  се падат на едно джудже. В случая делението е целочислена операция, защото операндите са цели числа:

int d=s/7; 
Пресмята се броя на цветята, които ще останат за Снежанка:
int p=s%7;
Определя се дали в букетчетата на джуджетата цветята са четен брой. Ако не е така, вземаме от всяко джудже по едно цвете като намаляваме стойността на d с единица, а към  р – броя на цветята на Срежанка, добавяме 7.
if (d%2==0) {d--; p=p+7;} 
Окончателната програма – решение на задачата:
#include<iostream>

using namespace std;

int main()

{ int a,i,s=0;

  cin>>a;

  for(i=1;i<=a;i++)

  s=s+i;

  int d=s/7;

  int p=s%7;

  if (d%2==0) {d--; p=p+7;}

  cout<<d<<" "<<p<<endl;

}
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